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Fără apă rece temporar 
Conducerea Apă Canal informează că în da-

ta de 22 februarie, între orele 8 şi 16, va întreru-
pe furnizarea apei potabile a consumatorilor din
strada Brăilei colţ cu Prelungirea Străzii Brăilei,
în zona adiacentă Kaufland. Oprirea alimentării
cu apă potabilă se va face pentru executarea de
către Tancrad a unor lucrări de cuplare a con-
ductei de apă din strada Nămoloasa şi a branşa-
mentului Kaufland. (M.C.)

Combinatul importă mai mult 
minereu concentrat
Fostul colos siderurgic a importat luna trecută

prin staţia Galaţi Larga o cantitate de 250.000 de
tone de minereu concentrat din Ucraina, fiind esti-
mat ca în cursul acestei luni cantitatea importată
să ajungă la circa 280.000 de tone, ceea ce în-
seamnă o creştere cu circa 30% a importului, 
ne-au declarat surse de la nivelul unităţii. Minereul
concentrat este folosit la producerea de oţel, iar
planul aferent acestui an pentru producţia de oţel
ar fi în jur de circa 2,2 milioane de tone. (M.C.)

Încarcerat în vederea 
executării pedepsei
Poliţiştii din cadrul Biroului Urmăriri au de-

pistat pe raza comunei Tuluceşti un tânăr de 23
ani, din localitate, pe numele căruia Judecătoria
Galaţi a emis un mandat de executare a pedep-
sei cu închisoarea de 4 ani şi 8 luni pentru săvâr-
şirea infracţiunii de furt calificat. Tânărul a fost
introdus în Centrul de Reţinere şi Arest Preven-
tiv Galaţi urmând ca în cursul acestei zile să fie
transferat la Penitenciarul de Maximă Siguranţă
Galaţi în vederea executării pedepsei. (M.R.)

Puşti de 15 ani cercetat 
pentru furt
Poliţiştii din cadrul Secţiei 5 au fost sesizaţi

despre faptul că o persoană necunoscută a pă-
truns în curtea unei locuinţe şi încearcă să sus-
tragă o roată de la o căruţă. Când au ajuns la lo-
cuinţa de unde s-a făcut solicitarea au găsit sus-
pectul de tentativă de furt, era vorba de  un mi-
nor de 15 ani, din comuna Tuluceşti. Suspectul a
fost condus la sediul secţiei, iar în urma audieri-
lor poliţiştii au stabilit că minorul nu voia să fure
de fapt nicio roată. Adolescentul s-a deplasat în
municipiul Galaţi cu un atelaj hipo, în care trans-
porta bunuri sustrase din două locuinţe din co-
muna Tuluceşti în valoare aproximativă de 1.100
lei. Prejudiciul a fost recuperat iar minorul este
cercetat pentru tentativă la furt şi furt calificat.
(M.R.)

Simpozion şi zi a porţilor deschise

80 de ani de Protecţie Civilă
De ieri şi până joia viitoare Inspectoratul

pentru Situaţii de Urgenţă Galaţi ca şi restul
inspectoratelor din ţară marchează Săptămâ-
na Protecţiei Civile. Se împlinesc 80 de ani de
la atestarea documentară a apariţiei acestei
arme. Istoria Protecţiei Civile e mult mai bo-
gată în evenimente decât în ani de existenţă.

„Apărută ca o necesitate în asigurarea
protecţiei forţelor combatante, îndeosebi du-
pă prima conflagraţie mondială, când au fost
folosite pentru prima dată gazele toxice de
luptă, Protecţia Civilă, numită şi Arma Vieţii,
având ca deviză motto-ul «Cu viaţa mea apăr
viaţa», din România, şi-a extins domeniul de
activitate, mai ales după cel de-al doilea răz-
boi mondial. Atunci modernizarea armelor a
cuprins în sfera lor de activitate atât muniţia
nucleară cât şi cea biologică, cu efecte dis-

tructive nu numai asupra militarilor, dar şi
asupra populaţiei. De-a lungul timpului, pe
fondul creşterii riscurilor nonmilitare, accele-
rării tendinţelor de globalizare, al schimbări-
lor climatice radicale, al diversificării activită-
ţilor economice şi producerii de dezastre, Pro-
tecţia Civilă a devenit un instrument umani-
tar folosit de către stat în momentul când
acesta trebuia să răspundă unei situaţii de ur-
genţă, fie ea naturală, tehnologică sau conflic-
tuală. Pe data de 27 februarie, la sediul ISU
Galaţi de pe strada Eroilor, va avea loc o zi a
porţilor deschise şi o expoziţie de tehnică de
luptă. Pe data de 28 februiarie va avea loc un
simpozion dedicat Zilei Protecţiei Civile”, a
precizat purtătorul de cuvânt al ISU Galaţi,
cpt. Eugen Chiriţă. 

Maria ROMANIŢĂ

Ne-am interesat pentru dumneavoastră

Aflăm de la Avocatul Poporului: din dosarele rezolvate
Pe Bulevardul Marea Unire, zona Faleza Du-

nării, în clădirea Camerei de Conturi, îşi desfă-
şoară activitatea Biroul teritorial Galaţi al insti-
tuţiei Avocatul Poporului, având ca rază de com-
petenţă judeţele Brăila, Galaţi şi Vrancea. Avo-
catul Poporului este o autoritate publică autono-
mă şi independentă, care are ca misiune apăra-
rea drepturilor persoanelor fizice în raporturile
acestora cu autorităţile publice. 

După cum am arătat în bilanţul pe anul
2012, 78% dintre dosarele instrumentate au fost
soluţionate favorabil. Ne propunem să prezen-
tăm câteva dintre aceste dosare, pentru ca citi-
torii, care sunt totodată beneficiarii activităţii
noastre, să aibă o imagine aspra problemelor pe
care am reuşit să le rezolvăm.

1. Domnul A. B., domiciliat în Galaţi, ne-a
adresat o petiţie în care relatează  că soţia dân-
sului, pensionară, a fost internată, la recoman-
darea medicului de familie, la Spitalul de Boli
Infecţioase din Galaţi. În data de 04.01.2012 pe-
tentul s-a prezentat la medicul de familie pentru
a primi reţeta lunară pentru medicamentele ne-
cesare tratării afecţiunilor cronice ale soţiei. Me-
dicul de familie a refuzat eliberarea reţetei mo-
tivând că „pe timpul internării într-o instituţie
spitalicească, pacientul primeşte toată medicaţia
necesară, medicul de familie neeliberând reţetă
în această perioadă”. La spital, petentul a fost
informat că „pacientul nu primeşte medicamen-
te decât pe specificul bolii tratate de spital şi nu
pentru afecţiunile cronice”. Pentru a lămuri
acest aspect, domnul A. B. s-a adresat Casei de

Asigurări de Sănătate Galaţi, compartimentului
de control, unde i s-a răspuns că, potrivit art. 73
din H.G. nr. 1389/2010 pentru aprobarea Con-
tractului-cadru privind condiţiile acordării asis-
tenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări
sociale de sănătate pentru anii 2011-2012, spita-
lul trebuie să asigure toate medicamentele. De-
oarece spitalul şi-a menţinut punctul de vedere
iniţial, acela de a refuza asigurarea medicamen-
telor necesare bolii cronice, petentul a revenit la
Casa de Asigurări de Sănătate Galaţi, discutând
cu medicul şef. Acesta din urmă a susţinut că
punctul de vedere al spitalului este corect.

Domnul A. B a fost revoltat de lipsa unui
punct de vedere unitar, la nivelul Casei de Asi-
gurări de Sănătate Galaţi, situaţie generatore de
confuzie în prescrierea medicaţiei necesare bol-
navilor cronici.

Deoarece Casa Naţională de Asigurări de Să-
nătate are ca principal obiect de activitate asi-
gurarea funcţionării unitare şi coordonate a sis-
temului de asigurări de sănătate din România şi
are în subordine casele de asigurări de sănătate
judeţene, Biroul teritorial Galaţi al instituţiei
Avocatul Poporului a solicitat acestei instituţii
clarificarea situaţiei prezentate de către petent.
Ca rezultat al demersului nostru, Casa Naţiona-
lă de Asigurări de Sănătate ne-a transmis răs-
punsul nr. AAAAA/15.02.2012, în conţinutul că-
ruia este indicat faptul că „medicii de familie şi
medicii de specialitate din ambulatoriu nu pot
prescrie reţete pentru pacienţii aflaţi în cursul
unui episod de spitalizare, deoarece prescrierea

de medicamente este consecinţa unui act medi-
cal propriu”.

2. Doamna C.D., domiciliată în satul Colacu,
comuna Valea Sării, judeţul Vrancea, ne-a adus
la cunoştinţă faptul că a adresat Primarului co-
munei Nereju, judeţul Vrancea, o petiţie prin ca-
re solicita să i se comunice care este cauza ne-
concordanţelor dintre datele cuprinse în două
acte doveditoare eliberate de Primăria Nereju,
referitoare la suprafeţele de teren aflate în pro-
prietatea mamei sale. Dumneaei susţine că, pâ-
nă la data la care s-a adresat instituţiei noastre
(26.03.2012), nu a primit niciun răspuns. În ve-
derea soluţionării petiţiei doamnei C.D., am ce-
rut Primarului comunei Nereju, judeţul Vrancea
să ia măsurile necesare pentru clarificarea as-
pectelor sesizate. Ca rezultat al demersului nos-
tru, Primarul comunei Nereju ne-a transmis co-
pia răspunsului nr. AAAA/18.05.2012, care a
fost expediat petentei. În conţinutul acestui răs-
puns sunt prezentate informaţiile referitoare la
evidenţa, în timp, a terenurilor deţinute de că-
tre mama petentei, care lămuresc situaţia sesi-
zată.

Persoanele care se consideră lezate de auto-
rităţile publice trebuie să ştie că Biroul terito-
rial Galaţi al instituţiei Avocatul Poporului este
întotdeauna  în slujba cetăţeanului şi poate fi
contactat telefonic la numărul 0236/32.00.10 şi
pe e-mail la adresa avpgalati@avp.ro; de aseme-
nea, acordă audienţe de luni până joi, între ore-
le 9 – 16, şi vineri, între orele 9 - 12.

Expert, Liviu COMAN-KUND
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